PDF 2022 9 Web
HRER SECER SHLADYE » www.iwata-fa.jp

606

HA FU—ILDIRIT LD PIIERD [CSERWVCREITE T,
DLEY ORIV MDY A TSEESZEEMUE T,

wIFitHv A LSM

2w N B

BAL imm
;
| -""\Q
} Loz T
< ! ﬁ
Q' WA RELE S
o | AERR AL
@ # 55400 B | (N minn) 25
aQ 2717 sus3oa | SHALE
9 msm  LSMN
% B imm
I
"
i‘ | lg\NP}SN
(et T ——
Y b
PN b 1 | HErEne LT
w % 55400 | "R e ) 2
5 27242 SUS304 | NSEILE
yLyot LSMU
BAL tmm
®
S, THE zEnE CEE
RARFARIE

$ SS400. B%o o]

(SCM435/ 2% -+ 24
L&
(SBU15.20.25/P.636) - 11El

A7l X SUS304 @

RARFARIN
(SUSXM7) -2
LA

B
(SBU15.20.25/P.636) - 118l

B :mm
26D M 2 |
ISR ] 5]
T A A
BRI nE— il
< i @
o
o 1l Il
e il WE FEIE L
o T AARMAIN
W - $% 55400 Bt |, SONASE/BAD) 2%
(SBUH6.8/P.636) 17
RARFARIE
2512 SUS304 @fyg/xwgh%

L, L27HEIZ DWW TIEP.636[SBUH] 225 BB 28 LY,

MG RIIIRE B R DIREFUR R THY RAPICSEEHDA—D—DRIETELDOTRENEL A,

;

iwata

(SBUH6.8/P.636) 17




PDF 2022 9 Web

»P.698 »P.754 »P.754 607

[/—JL WA= TI—% WER|  #BEEn) XU
92 ko [ nekat [thkaz| | P ISYS2I P TID T aE  mR@m|  2E  |@e0)
18 — — SHW12

50{30.0/25|10| 35/12|55|M5x35| LSM-01 1,050 | LSM-01S | 1,910

24 - — |SHW14
33 |LWFF33.LWFS33 | LW17EL |[SHW17| 65|32.0| 34 |12 | 50|12 |55 |M5x35| LSM-02 1,330 | LSM-02S | 2,310
37 |LWFF37.LWFS37 | LW21EL |[SHW21| 65|38.0| 38 | 15| 50|12 |55 |M5x40| LSM-03 1,330 | LSM-03S | 2,310

42 |LWFF42,LWFS42 | LW27EL | SHW27| 75|45.0|43 |17 | 60|16 |6.6 |M6X50| LSM-04 1,680 | LSM-04S | 2,890
69 LWFF69 LW35EL [SHW35|125|49.5|70 | 22 |100| 16 | 9.0 |[M8X55| LSM-05 2,310 | LSM-05S | 5,200

b-b FBEA—H— )= fTE® $% (Bge) ATLR
i wort  [nskat|thkar| V| M| A BUSAP|TIMER Do T aw  mem)| @B GRG0
18 - — SHW12

50130 |21.5|25|10| 35/12|M6XP0.75{5.5|M5%x35| LSMN-01 1,160 | LSMN-01S | 2,080
24 - — |SHW14

33| LWFF33,LWFS33 |LW17EL |SHW17 | 65|32 |24.5|34|12| 50|12|M6XP0.75|5.5 | M5X35| LSMN-02 1,450 | LSMN-02S | 2,490
37 | LWFF37,LWFS37 | LW21EL | SHW21| 65/38 |285|38|15| 5012|M6XP0.75(5.5|M5X40| LSMN-03 1,450 | LSMN-03S | 2,490

WA= A v A X W

42 | LWFF42,LWFS42 | LW27EL [SHW27 | 75|45 |345|43(17| 60|16|M8XP1.0 [6.6|M6X50| LSMN-04 | 1,790 | LSMN-04S | 3,070
69 LWFF69 LW35EL | SHW35|125(49.5|42.5| 70 | 22 |100|16|M8XP1.0 |9.0|M8x55| LSMN-05 2,430 | LSMN-05S | 5,380 ~
[yt
oy
g
- HIEA—H— =X B Sk (Betd 25U
- & ~ W|H|Alsts2[P|T|M|D =0 L j*(g%) e
# IKO#t NSK#t | THK# FILk mE & (M) mE it ()
18 - —  [SHW12
5030 |22.5(25(10| 35/12|M4| 55 |M5%35(15/11| LSMU-01 | 1,510 | LSMU-01S | 2,430
24 - —  [SHW14
33 |LWFF33,LWFS33 | LW17EL|SHW17| 65[32 |24.5|34|12| 50|12 |M4| 55 [M5x35(15/11| LSMU-02 | 1,800 | LSMU-02S | 2,840
37 | LWFF37,LWFS37 | LW21EL | SHW21 | 65[38 |28.0|38|15| 50| 12 |M5| 55 [M5X4020/13| LSMU-03 | 1,860 | LSMU-03S | 2,900
42 | LWFF42,LWFS42 | LW27EL | SHW27| 75/45 [35.0|43|17| 60| 16 M5 6.6 [M6X50(20/13| LSMU-04 | 2,200 | LSMU-04S | 3,480
69| LWFF69 |LWB35EL|SHW35|125/49.5/37.570|22|100| 16 |M5| 9.0 [M8X55|25/13| LSMU-05 | 2,890 | LSMU-05S | 5,840
V-l XA —H— ) =X B Sk (BZ0) ZFIL R
W H|AI[SIS2[P|T|M D —
#X IKO#t: NSK#t | THK# S ALk 2% it& (M) mE i (M)
18 - —  [sSHWi2
” — Py 5030 |21.5/25/10| 35|12 |M6XP0.75| 5.5 [M5%35| LSMN-01-U | 2,010 | LSMN-01S-U | 2,930
33| LWFF33,LWFS33 | LW17EL | SHW17| 6532 [245|34 [12| 50|12 |M6XP0.75|55 [M5x35| LSMN-02-U | 2,300 | LSMN-02S-U | 3,340
37 | LWFF37,LWFS37 | LW21EL | SHW21| 65(38 |28.5/38|15| 50|12 |M6XP0.75|5.5|M5X40| LSMN-03-U | 2,300 | LSMN-03S-U | 3,340
42| LWFF42,LWFS42 | LW27EL | SHW27 | 7545 [345|43|17 | 60| 16|M8XP1.0 |6.6|M6X50| LSMN-04-U | 2,700 | LSMN-04S-U | 3,980
69| LWFF69 |LW35EL|SHW35|125/49.5/42.5/ 70 |22 [100| 16 [M8XP1.0 |9.0 |M8x55| LSMN-05-U | 3,340 | LSMN-05S-U | 6,290

’

iwata



